

今起全市50家商场上架平价菜

售价为前一天同品种规格商品市场平均价的70%

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员许铭兵 昨天,茂名晚报记者从相关商场了解到,为确保春节期间蔬菜供应,让群众得到实惠,茂名市人民政府组织茂名市农副产品价格调控项目库成员单位,从1月14日到1月18日向市场供应平价蔬菜,全市共有50家商场参与。

据了解,蔬菜供应品种为菜心、水东芥菜、生菜、奶白菜、上海青、高州唛、大白菜、菠菜、白萝卜、红萝卜、西红柿、土豆、圆椒、南瓜、莲藕等15个品种,各项

目单位在上述品种中选择不少于10个销售品种,且绿叶菜品种不能少于4个。

据要求,由各地价格主管部门于1月13日到1月17日每天下午4点前公布并通知项目单位,蔬菜约定价格为茂名市发展和改革局公布前一天同品种规格商品市场平均价的70%。

市民在活动期间购买平价菜数量是定量的,蔬菜类每人每天每品种购买5市斤以内,按约定价格结算,超过平价数量范围外由项目单位根据经营情况自由

定价。

调控期间,以项目单位的日常经营点作为平价蔬菜供应点。全市共有50个供应点,其中市直有19家,滨海新区1家,茂南4家,电白8家,化州11家,高州4家,信宜3家。每日供应时间具体为每日上午7点半至11点,供应点确保在调控日上午11点前不断档,不脱销,各供应点如因经营习惯需要的,在保持调控日期和时长不变的情况下,可调整供应具体时段。



信宜开展节前 统一清查行动

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员赖维聪 文辉 样 为确保春节期间社会治安秩序稳定,1月11日晚,信宜市公安局根据上级公安机关的统一部署,在全市范围内组织开展春节前统一清查行动,并与茂名市公安局同步举行启动仪式。

行动前,参与清查行动的警力及车辆按时集结,信宜市有关领导作动员讲话。20时,随着茂名市公安局指挥部一声令下,指挥车、冲锋车、水炮车等警用车辆沿着市区繁华路段开展集中巡逻,形成强大的震慑力。

集中巡逻结束后,各组警力奔赴沐足、按摩场所、酒吧、KTV、出租屋及网吧等重点部位和重点场所展开清查;各警种部门对各类违法犯罪案件展开收网行动;交警部门在重点路段设卡,严查酒驾、醉驾、毒驾、无证驾驶等交通违法行为;各派出所也同步展开行动。行动中,信宜市有关领导与茂名市公安局治安巡警支队巡警大队领导一起,深入一线检查督导。

此次行动共出动警力815人次,出动各类特种警用车辆14辆,其他车辆115辆,清查各类场所126间;刑事拘留涉盗抢嫌疑人4名、逮捕拒不支付劳动报酬犯罪嫌疑人1名,行政处罚1人;端掉制作假电子烟窝点1个。交警部门查处各类交通违法行为156起,其中酒驾3起、无证驾驶6起、其他违法147起,暂扣违法车辆20辆。

砺儒中学到金垌 慰问68户困难群众

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员吴春霞 1月13日,信宜市砺儒中学组织党员教师志愿者,来到金垌镇胜积村、上贵村慰问68户困难群众,送上大米、花生油、面条等慰问品,送上党和政府的关怀与温暖,祝他们过上幸福愉快的新春佳节。

砺儒中学是信宜市驻金垌镇驻镇帮扶工作队的挂钩单位之一,该单位自驻金垌镇以来,结合贯彻乡村振兴发展战略,狠抓困难群众防止返贫的具体工作落实,始终聚焦"两不愁三保障一相当"和"八有"等指标的落实保底工作,继续积极开展党建帮扶、产业帮扶、就业帮扶和消费帮扶等。

与此同时,砺儒中学着力关心关注"民生工程"和"暖心工程",本着"困户所盼、力所能及、实事求是、量力而行"的原则,认真抓好困难群众防止返贫的继续帮扶政策的落地落实工作,驻镇工作队进村入户到每一个困难群众家中,都详细了解他们的"八有指标"落实延续情况和奔康致富的总体情况,以及全面脱贫后的所思所想所盼和还存在那些难点、堵点和痛点问题。

当天,慰问组对胜积村和上贵村的68户困难群众,进行集中慰问和进村入户慰问,每到一户,都详细了解困难群众当前生产、生活、健康、就业等情况,耐心听取他们的所思所盼,询问他们生活中迫切需要解决的实际问题,同时鼓励他们大力发展生产增加收入。